

Кузбасская столица станет центром российского парашютного спорта.

В Кемерове пройдёт Чемпионат России – по словам организаторов, самый масштабный за всю историю парашютизма.

Почти на две недели более 300 спортсменов со всей страны будут соревноваться за награды в 7 направлениях парашютного спорта. Традиционно чемпионаты по разным направлениям проводятся на площадках в Московской, Псковской и Свердловской областях, в Санкт-Петербурге. Но в этом году практически все дисциплины будут представлены в одном месте – в нашем городе.

Чемпионат России-2019 станет своеобразной генеральной репетицией к Чемпионату Мира, который пройдёт в Кемерове в 2020 году.

Чемпионат объединит почти все летние направления парашютного спорта. Российский Чемпионат пройдёт на двух площадках: первая часть состоится на аэродроме «Танай». Вторая половина соревнований - **с 5 по 10 августа - на аэродроме «Кемерово-Северный»**, здесь будут представлены классические дисциплины парашютного спорта. Полуфинальные и финальные прыжки на точность приземления спортсмены совершат 10 августа. В этот же день на аэродроме «Кемерово-Северный» состоится **фестиваль «Небофест»** – фуд-фестиваль, маркет с изделиями ручной работы, фотозоны и арт-пространства, граффити-фестиваль. Кроме того, горожане смогут принять участие в уроках йоги и сальсы, сдать нормативы ГТО и прыгнуть с парашютом.

Подробная информация - [на сайте Чемпионата России](#) .